

“豫见春天·惠游老家”

关帝庙景区2月16日至3月31日免门票

□记者 苑美丽 通讯员 王小杰

本报讯 记者日前获悉,自2月16日起,周口关帝庙景区开展“豫见春天·惠游老家”免门票活动,活动时间为2月16日至3月31日。

周口市关帝庙民俗博物馆馆长李佳提醒,广大游客莅临现场后,积极配合景区工作人员核验河南文旅预约健康码,做到“无预约、不入园”。同时,请广大游客坚持防控优先、健康出游,自觉接受景区疫情防控安排,做好自我

防护。欢迎广大游客前来感悟中华传统文化的魅力和劳动人民的智慧,欣赏美轮美奂的古建筑。

周口关帝庙又称山陕会馆,坐落在周口中心城区沙颍河北岸,为纪念三国名将关羽而建。它占地3.6万平方

米,始建于清康熙三十二(1693)年,经扩建、重修,落成于咸丰二年(1852)年,历时159年,是豫平原保存较好、建筑艺术价值较高的古建筑群,国家级重点文物保护单位、4A级旅游景区、国家三级博物馆。②19

省市人大代表点赞龙源路



□记者 杜洪亮 通讯员 马莉 文/图

本报讯 市公路局日前收到一封由市政府转来的感谢信,这封感谢信由刘霞、王佰胜等5位省、市人大代表共同执笔,字里行间充满了对周口市委、市政府和市公路局修建龙源路、为群众办实事办好事的感激之情。

信中写道:龙源路是周口市主城区的西环路,是国道230线经川汇区绕城路段,更是周口的城市门户。过去的龙源路道路狭窄,夜晚漆黑一片,群众出行非常不便。自人大代表提出建议后,市委、市政府高度重视,全力支持,委派市公路局负责承建龙源路提升改造工程。项目竣工通车后,为周边企业

和附近几十万群众带来了很大便利,进一步提升了交通安全指数和市民的自豪感,同时还提升了周口城市形象,为促进周口经济发展发挥了重要作用。人大代表们还对市公路局在龙源路提升改造工程中克服众多困难、如期完工通车给予高度赞扬。同时,勉励公路建设者们在今后工作中再接再厉、再创佳绩,为周口的公路建设和经济发展作出更大贡献。

市公路局党委书记钱哲伟表示,感谢人大代表对市公路局工作的认可,市公路局全体干部职工将继续发扬“公路铁军”精神,擦亮“周口公路建造”金字招牌,用优良工程回报市民的信任。③7

务督办。在市政府领导高度重视下,有关部门有效配合,积极推动并解决了该院周边房屋拆迁等历史遗留问题,在2个月内基本完成道路打通工程(如图)。政府、人大机关对人民需求的高度关注,促成了这条道路的建成,充分体现了为民办实事的作风。新路的开通,提升了道路主线的通行效率,为市民生活提供更多便利。



市中心医院“开后门了”

□通讯员 杨正阳 文/图

本报讯 近日,市中心医院后院新路即将完工的消息成了热门话题。该路起始于市中心医院,沿沙颍河大堤南侧向东,在大庆路接入市政主干道。

市中心医院周边的交通治理一直是城市交通难题之一。市中心医院作为大型三甲医院,长期以来都是一处交通拥堵点和痛点。医院唯一的出入口与小学、初高中的出入口同在人民路上,尤其是出行高峰时段,机动车掺杂着三轮车、自行车,开车没有骑车快,甚至没有步行快。受影响最大的是120急救车,“有时候我们拉着病人,在门口堵成了一锅粥,眼看到医院了,就是进不去,甚至接到急救指令不能快速出动,我们急得冒汗。”该院一名急救车驾驶员无奈地说。

市直有关部门和院方尝试了很多办法,如在大门口附近设置栅栏、隔离柱,增派人员疏导交通等,虽取得一些效果,但都没有根本性好转。

在我市争创全国文明城市过程中,治理这一路段拥堵成了热点。市人大常委会代表调研医院周边道路和交通畅通情况后提出建议,市、区两级人大常委会领导将这项工作作为“学党史、悟思想、办实事、开新局”的重要事

建功军营 逐梦芳华

我市女兵征集初检初审工作启动

□记者 陈永团 实习生 梁华丽

本报讯 从戎报国正当时,铿锵玫瑰绽芳华。2月15日,根据征兵工作计划安排,我市2022年上半年女兵初审初检工作启动。据悉,近百名应征者参加此次初审初检,审查合格者将按照相关规定作为送检对象,参加市征兵办统一组织的体格检查和综合素质考评,接受祖国的挑选。

据了解,在女兵初检初审工作中,市征兵办公室组织公安、教育、卫生等多部门对应征女青年的户籍、年龄、学历、身高、体重、视力等信息进行审核检查。初检项目包括:年龄审核、户籍审核、学历审核和身高、体重、视力检查等。另据了解,与往年相比,受新冠肺炎疫情影响,今年的初检初审严格落实体温测量、健康码查验、行程核查、1米线原则、消毒通风和封闭管理等要求,确保体检过程安全有序。“我今年刚上大一,参军报国是我儿时的梦想,看到自己符合参军

的相应条件,就决定报名了。希望通过初审初检后,接下来的体检审查也能一切顺利,圆我的军营梦。”目前,就读于中国传媒大学的李玉文兴奋地说。

“看到你们个个身姿挺拔,精神面貌极好,我很感动,为你们积极应征、勇于接受国家挑选点赞,希望你们应征入伍后,建功军营,逐梦芳华,早日淬炼成钢,争当周口好兵。”在初检初审现场,周口市征兵办公室主任、周口军分区副司令员桂军和应征女青年们亲切交流,鼓励她们早日加入部队大熔炉。

市征兵办有关负责人表示,在初审初检合格后,应征女青年还要经过体格检查、综合素质考评和政治考核等程序,然后按照综合素质考评分数由高到低的顺序全省集体定兵。同时,由于受疫情影响,市征兵办还要组织预定新兵进行役前教育训练和封闭管理,确保完成今年上半年女兵征集任务。②15



元宵节期间,具有浓郁地方特色的民间文化活动在周口城乡集中展现,彰显了“道德名城 魅力周口”的丰富内涵。图为市民在关帝庙文化广场表演喜庆的担经舞。③10

通讯员 李瑞英 摄